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1. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
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tanm + cotz

A) -1 B) —% o D) 1

3 tanx_ 1
cosx T1-sinx

A) -sec’x B) cosec®x

D) cotx E) cos’x

4. tanx+cotx=2 ise

tan’x + cot’ x kaca esittir?

A)1 B) 2 Q4 D) 6

ifadesi hangisine egitti

E) I11,IV

isleminin sonucu kactir?

E) 2
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C) -tanx
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5.
Yandaki ABC dik licgeninde
|BD| =tanx ise
|AB| hangisine
esittir?
X o
Cc D tanx B
A) tanx B) cosx C) secx D) sinx E) cotx
6.
Yandaki sekilde
cotx = 4 ise
3
siny + cosy ]
kaga esittir?
[=] 2=
2 1 7 12
A) -— B) — Q) — D) — E)1
) 13 ) 13 ) 13 ) 13 )
7. tan10.tan20....tan80 isleminin sonucu kactir?
A) 1 B) v2 Q)2 D) \3 E) 10
(] s [s]
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3sinx—-1 . . ..
8. A=—"—" ise A nin alabilecegi tam say!
degerleri topami kagtir?
A) -2 B) -1 0o D) 1 E) 2
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9. a=sin350°
b = cos350°
c=tan350°
a, b, cicin dogru siralama hangisidir? Eik ]
E L3
A)c<a<b B)b<a<c Ca<c<b
D)c<b<a E)a<b<c
10. t<x<2n olmak lizere
S!mHﬂ:Z ise sinx+cosx kaca esittir?
sinx — cos x
4 -2 1 1 3
A)-— B = Q- D) E) —
Jio Jo Jio Jio NT)
OF3]0]
=]
11. Asagidakilerden hangisi cos150° ye esit degildir?
A) sin240° B) ta";ZO C) cos300°
p) ot330 ) - VB
2 2
OF]0]
O
12. x ve y dar agilar olmak uzere
X+y=2
y 2
tan(4x + 3y) =-2 ise m 3
cosecx kaca esittir?
A)% B)1T ©2 DV5 E10

13.

14.

15.

16.

j cos(m +x)

cot(?’n -X
2

ifadesi hangisine esittir?

tan(r - x) tan[72t+x] =5l
E-.
A) -sinx B) -secx C)tanx D) cossx E) cotx
3n ..
X+y= > olmak lizere
sin(—n + x) . . . L
———— iglemi hangisine esittir? 3=
T
cos[y - Zj IrEI
A) -1 B) tanx C) -coty D) sinx E) 1
Birim cemberde ik
sinx > v3 :
2 (=

esitsizligini saglayan yayin uzunlugu kag birimdir?

T T T 21 3n
A) — B) — q = D) — E) —

) 6 ) 3 ) > ) 3 ) 1
O<x<y< g olmak iizere agsagidakilerden
hangileri dogrudur?

) si i .

) sinx <siny E%E
Il) cosx <cosy

Ill) tanx > tany (=%
IV) cotx > coty

A) LI B) 1L aolLiv- D)ILIV - E) LIV
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17. g<x<n ve n<y<3?n olmak iizere
tanx=-2 ve coty=3 =]k (=
- L]
cos(x +y) kaca esittir? o r
A) —ﬁ B) —ﬁ 0 1 D) N2 E) ﬁ
20 10 5 2 30
18. c__ 2 D Yandaki
ABCD yamugunda
3 [AB] ve [CD]|
paraleldirler.
[ )
B 6 A Buna gore
tanx kaca esittir?
1 2 3 4 1
A) — B) — C = D)— E) -
) 12 ) 1 ) 8 )5 ) 2
O 40
L]
(=]t
19. s!n37,5 + cos37.5 isleminin sonucu hangisidir?
sin22,5 cos22,5
A)g B)V2 O3 D6 B2B
53
=
cos* 77 —sin* 77
20. - - isleminin sonucu hangisidir?
sin58.sin32
A) -2 B) A 0 1 D)1 E) 2
2 2
(=] 7=j[=]
B

21. m<x< 3?% olmak lizere

0
=135

\J1+sin2x asagidakilerden hangisine esittir? EI%‘ =]

A) 1- cos2x B) sinx +cosx C) -sinx - cosx
D) cos2x E) tan2x -1
22. 0<x<=
4
COS2X = 12 ise
13 [=] 4[]
tanx kaga esittir? &
1 2 4
A) -5 B) - Q = D) — E)3
) ) 3 ) 3 ) 3 )
. M isleminin sonucu hangisidir?
2.sin2 +sin4
A)1 B) cotZ% C)tan’1 D)sin®l  E)sin®2
O 40
E‘I
24. cos40°.cos80°.cos160°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A)-l B)-1 a1 D) 2 E)8
8 2
[=] A=
[=]
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25. cot(arcsin[—%} -arccos(—1)J ifadesi kaca esittir?

A)-4 B)-22 O-B D)- E) 0

[l I=]
&=

A
75

26. cos(2arctan3) ifadesi kaca esittir?

4 1 1 8 I
5 4 3 17 13

27. YA x=

oz

Yandaki grafik
f(x) =a.tan2x +b
in grafigidir.

b3 4

Buna gore a+b toplami kaca esittir? 3

A) O B) 1 02 D) 3

28. tan5x +cot2x =0 denkleminin ¢6ziim kiimesi

asagidakilerden hangisidir? (k € Z)

A)x=—+Zk
2

B)x=21+"k
12 46

Ox=24+2k
6 3

3t =w 2t T

D) x =" 4 Tk B x=2" 1 Tk -
IX=57 5 x=3+3k  [Chal

Ok

29. 0<x<360° olmak iizere
cos2X =sinx +1

denkleminin kacg tane koki vardir?

A) 2 B) 3 Q4 D) 5 E) 6
E:ifE
Sy
S5

30. 4cos®x —4sin*x=tanx +cotx denkleminin

[O,Zn] araliginda kag tane koki vardir?

A) 2 B) 3 04 D)5
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